



谢谢你，杨大侠！

二次造血干细胞捐献者获得5000元奖金

本报讯（记者郑灵芝 通讯员梁伟）4月13日，在阿里公益天天正能量评选活动中，来自城北街道的二次造血干细胞捐献者杨芳芳荣获第477期正能量奖。

3月，本报曾刊登《只要你有需要，我一直都在！一年捐献两次造血干细胞，只为救同一个陌生人》一文（详

见2023年3月17日《温岭日报》2版），对杨芳芳二次捐献造血干细胞进行报道。此事迹感动了很多读者和网友，也获得阿里公益天天正能量平台的肯定。经过全国评委和网友的投票和点赞，新闻当事人杨芳芳获得5000元正能量奖金。

阿里公益天天正能量给予杨芳芳高

度肯定，情真意切的颁奖词令人动容：本是平凡鞋厂女工，却有坦荡侠义情怀。打完动员剂浑身无力，几个小时卧床动弹不得，再多苦头，都没能将笑容从她脸上抹去，只因她心里有爱，有方向，有救人的理想。如果一次捐献还没解决问题，那就两次。这拯救生命的二进宫，也给善良之歌画下重重的

反复记号。谢谢你，杨大侠！但愿这份远隔千里的捐献，能跨越天堑，谱就一篇挽救生命的赞歌。

得知自己获得阿里公益正能量奖，杨芳芳表示，她觉得自己做的是很普通的事情。收下荣誉证书后，她打算将5000元奖金捐献出去，做点更有意义的事情。

大溪

核酸检测小屋华丽变身

护学驿站 成为学生避风港

本报讯（通讯员杨鹏）当核酸检测小屋变为校园红色驿站，当校园红色文化融入志愿服务的理念，立德树人的教育目标，在言传身教中有了更深的诠释。近日，大溪中学将获赠的核酸检测小屋安置在校门口，和学校的红色驿站文化相结合，打造护学驿站小屋。

驿站顶部鲜红的党徽和护学驿站四个大字，向校内外的师生和家长传递着大溪中学教师志愿者乐于志愿服务的精神，体现他们守护师生平安出行、文明出行的决心。

护学驿站的南面还设计了爱心药箱区，当学生上学或放学时若出现身体不适或受伤等情况，爱心药箱中的应急药物和绷带能第一时间起到助力作用。驿站内部设置有临时休息等候区，身体不适的学生会被安置在此，静候学校进一步应急处置。

此外，学生经常会出现下雨天忘带雨伞的情况。因此，学校在护学驿站的东面还设置了雨伞漂流站，将历年毕业生赠送的雨伞汇集后放置在此，学校师生可以随时取用，使用完毕后自觉归还。以一把小小的雨伞支撑起学生儒雅文明素养的培育，也成为学生们新的避风港。

一根萝卜的旅行，让这场田间劳动实践有滋有味！

本报讯（记者叶琳 通讯员张隆文/图）快来帮忙，这根萝卜又大又白，好重啊！近日，滨海镇第二小学耕善园劳动实践基地里一派丰收的景象，学校联合市青少年宫，在这里开展了“一根萝卜的旅行”综合劳动实践活动。

本次活动以劳动课程拓展课堂为主线，将萝卜作为对象，包含了萝卜王诞生记、萝卜快跑记、萝卜拓印记等13个极具趣味性的项目。

活动现场，同学们用牙签将萝卜块串联起来，运用平时学到的科学知识，一层一层地往上搭建萝卜塔。看上去简简单单的工程，需要同学们巧妙构思，更考验他们的耐心和毅力。另一边，咚，咚，咚的锤击声此起彼伏，同学们将采摘来的萝卜花摆放在手帕上，并使用透明胶带将其固定，随着小锤子的轻轻敲击，花朵天然的颜色渐渐晕染到手帕上，定格在美好的春光里。

活动期间，同学们体验了搬运萝卜、腌制萝卜、巧钓萝卜等丰富的游戏项目。劳动教育不能止于传统的体力劳动，也需要有着丰富性以及多元性的内容。市青少年宫相关负责人表示，将劳动教育与拓展课程相结合，不仅能丰富劳动内涵，更有助于培养学生对劳动的兴趣，从而引导学生树立正确的劳动价值观。



学生趣味接力运送萝卜。

广告